
  Referat fra styremøte 8, 13.januar 2020

Tilstede: Mikal, Reidar, Marianne og Tone E.

Ikke til stede: Espen

Sak 1/8 Årsmøte

Årsmøtet i Sotra Volleyballklubb holdes 23.mars kl.18.00 i Sotra Arena. Innkallingen må publiseres på

klubbens hjemmeside, facebookside og sendes på mail til alle medlemmer 1 mnd. før

møtet finner sted. Merk at krav til å ha stemmerett er at medlemskontingent er betalt

og at en fyller 15 år i år. Dvs. at ein del U15 spillere pluss eldre som har betalt

medlemskap har stemmerett. Det er klubbens leder, Mikael Tangen, som sender ut

innkallingen.

Mikael Tangen vil også skrive styrets beretning/årsmelding. Mikael ber trenerne

skrive en kort oppsummering av året 2019 på vegne av laget de representerer.

 
Sak 2/8 Valgkomite

Nils Ivar Brennhaug, Susanne og Ole. I tillegg til nytt styre må valgkomiteen finne ny valgkomite og

kontrollnemd for kommende år

 

Sak 3/8 Økonomi

Det står 61 999, 92  på bok.

Reidar har gjort ferdig regnskap. Reidar finner en medlem som er villig til å være revisor for årets

regnskap. For  kommende år er det kontrollnemda som må ta seg av revisjon.

Reidar og Mikael vil i felleskap sette opp et budsjett for neste år.

Regionmesterskap U17 og U15 januar 2020 – Styret stemmer for at inkluderingsmidlene brukes til å

dekke alle utgifter for lagene. Kasserer ønsker at trener fyller ut reiseregning.

Reiseskjema blir sendt ut til alle trenere i etterkant av møtet.
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Kilometergodtgjørelse

Alle biler får samme kilometergodtgjørsle – uavhengig av om det er EL-bil eller ikke. Reiser lenger enn

Bergen og Øygarden betaler klubben reise for. 3,- pr.km.

Til etterretning

Arrangement i Sotra Arena 4.januar

-Det var et vellykket arrangement. H1 laget spilte mot et «oldboys» lag. Dette var god reklame for
klubben.

Trenermøte

Tilstede: Ørjan (U13), Nils Ivar (H1), Renate (D2), Daniel (GU17) samt styret

Ikke til stede: Arne Geir, Patryk, Arild og Geir Andre.

Treningstider – klubben trenger oversikt over hvem som trener når og hvilke spillere som er med på
de ulike lagene. Et møte tidlig høst og et i januar vil hjelpe oss å få oversikt. Trenerne må sende mail
til kasserer når spillere slutter/begynner i klubben. Reidar vil sende ut en e-post liste til trenerne som
de må kontrollere.

Trenerhonorar-årsmøtesak

Trenere får i tillegg til trenerhonorarer overtrekksdrakt med «trener» på ryggen. Trenere kan bestille
dette på G-sport/Intersport og sende kvitteringen til Reidar.

Hvordan melde inn nye medlemmer? Melde inn i «Min idrett» (minidrett.no), velge Sotra
volleyballklubb og send søknad. Trenerne må være obs på at noen kanskje må få hjelp av trener til
dette. Man får etter at søknad om medlemskap er godkjent en e-post med  faktura som er vedlegg.
Det er billigst for klubben om man betaler med oppgitt KID-nr som vist på faktura. Om faktura betales
med kort i «Min idrett» så går mer bort i gebyrer.

Rettlingslinjer for topping av lag og fordeling av treningstider

Juniorlag skal kun toppes når det er snakk om regionsmesterskap og NM.

Fordeling av spilletid. Alle spillere må få spille vanlige kamper. Det er ikke anledning til topping av lag
på vanlige seriehelger.

Sotra VBK, c/o Mikael Tangen, Strenghaugen 8,
5347 Fjell?Org.nr.:993542407Bankkonto:
36385052922

2



Støtte til reisekostnader – regionmesterskap U17 og U15:

Styret informerte trenere om at også spillere + hjelpetrener/assistent som deltar i regionsmesterskap
i  januar 2020 får reise og opphold dekket av klubben. Dette tas av inkluderingsmidlene som Fjell
kommune tildelte klubben i fjor.

Følgende utstyrsønsker ble nevnt:

Liljevatnet skole – mangler nett og skruer. Daniel ønsker fem baller i eget skap.

Ønsker hyller, knagger og «kleshengere» til lageret i Sotra Arena. Marianne har kjøpt hyller, men de
må opp på dugnad. Dørstokken må fjernes. Vi ønsker et eget rom til trallene. Vi trenger nye hylser til
antennene. Litt lite baller til tre lag som trener samtidig. Herrene kommer med ballene for sent til
damekampene og damene risikerer å ikke ha baller til kampene.

Ønske om at smashemaskinen flyttes til Sotra Arena. Må også gjøres på dugnad siden den ikke kan
transporteres uten demontering eller med spesiell bil/henger.

Daniel ønsker stativ til å feste rokkering som leggerne kan trene med. Han ønsker også
playwoodbokser til spensttrening.

Renate ønsker halvball til ballansetrening.

Mindre og mykere typer baller til de yngste?

Mikael ser på dette når budsjett for 2020 lages.

Vi må oppfordre idrettsrådet til å sørge for at håndballspillere som bruker klister bare får bruke
treningstidene etter 20.00 på kvelden eller bruker den øverste hallen. Dette for å unngå skader.

Vakthold i Bildøyhallen

Vaktene må få nøkkelen fra forrigemann som hadde vakt. Vaktene må avtale seg i mellom.

Vakten er fra 16.00-22.30. I tillegg til mandag og torsdag har vi noen helger vi må låse opp og igjen.

Espen har satt opp vaktliste.

 Referent Tone Edmonds
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